



Sarajevo, 16.11.2018. god.
Broj: PKF-03-1429/18

PREDMET: Poziv na okrugli stol o postignućima u oblasti energijske efikasnosti i energijskog certificiranja u FBiH

Poštovani,

Zakon o energijskoj efikasnosti je po prvi put donesen u Federaciji BiH 2. februara 2017. godine. Svrha Zakona je, između ostalog, postizanje održivog energetskeg razvoja, smanjenje štetnih uticaja na okoliš kao i povećanje sigurnosti energetskeg snabdijevanja. Zakon definiira energijsku efikasnost kao odnos između utrošene energije i ostvarenog učinka u uslugama, robi ili energiji što je direktno vezano za unaprjeđenje konkurentnosti privrede u FBiH. Zakon je stupio na snagu 1. aprila 2017. godine, a određeni podzakonski akti, uredbe usvojene su na Vladi FBiH 25.10.2018. godine.

Donošenje i usvajanje podzakonskih akata na nivou Federacije BiH je veoma bitan korak u nastavku razvoja sektora energijske efikasnosti i omogućavanja privredi rada i unaprjeđenja konkurentnosti na domaćem i vanjskom tržištu. Kako bi se kompanije koje se bave ovom oblasti u FBiH informisale o novim propisima na nivou FBiH, P/G komora FBiH u saradnji sa nadležnim ministarstavima: Federalno ministarstvo energije, rudarstva i industrije (FMERI) i Federalno ministarstvo prostornog uređenja (FMPU) zajedničkim snagama nastoji unaprjediti ovaj sektor i omogućiti privredni razvoj u FBiH.

S tim u vezi, pozivamo Vas na Okrugli stol kako bismo zajednički predstavili i prodiskutovali o Zakonu o energijskoj efikasnosti (EE) u FBiH, te nedavno usvojenim podzakonskim aktima „Uredba o uslovima za davanje i oduzimanje ovlaštenja za obavljanje energijskih audita i energijsko certificiranje zgrada“ i „Uredba o provođenju energijskih audita i izdavanju energijskog sertifikata“ (Službene novine FBiH br. 87/18), a koje nam donose novosti u oblasti energijske efikasnosti.

Okrugli stol planiran je za **27. novembar/studen 2018. godine** s početkom u **11:00 h** u prostorijama **Privredne komore Kantona Sarajevo** (La Benevolencija 8, Sarajevo).

Cilj okruglog stola je informisati stručnu javnost o obavezama prema Zakonu, ali i implementaciji obaveza iz Ugovora o Energetskoj zajednici, te započetim novim projektima energijske efikasnosti iz raznih EU fondova.

Molimo Vas da dolazak potvrdite do **23.11.2018.** godine na email: lsadikovic@kfbih.com. Za sva ostala stručna pitanja možete se obratiti: Lejli Sadiković, 033 566 311 i Nihadu Harbašu, nihadharbas@gmail.com, 062 33 34 32.

Unaprijed se zahvaljujemo i radujemo skorom viđenju.

S poštovanjem,

Potpredsjednik
Mirsad Jašarspahić, dipl.ing.maš.

Prilog: Dnevi red Okruglog stola